
最新大班艺术活动美丽的秋天 幼儿园大
班美丽的秋天活动教案(实用5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

大班艺术活动美丽的秋天篇一

1、让幼儿知道秋天是农作物成熟的季节，引导幼儿通过认识
秋天基本的农作物。

3、知道农作物玉米的生长过程，激发幼儿对大自然的热爱。

1、经验准备：知道秋天的基本特征。

2、物质准备：农作物图片、ppt

一、谈话导入。

1、小朋友，秋天到了，你们知道秋天与其他季节有什么不一
样的地方吗？

教师总结：天气转冷、树叶凋落、水果丰收、粮食成熟。

秋天到了，美丽的大自然发生了许多变化，大自然给我们送
来了许多礼物，今天老师请小朋友参观一个美丽的地方（大
屏幕播放展示各种各样的农作物，田野里一片丰收景象）。

2、师：我们今天再来了解一下丰收的秋天吧。

1、教师出示ppt，师：小朋友在田野里看到了这么多农作物，



我们一起来看一看吧（老师一边介绍农作物）

2、分别出示：水稻、黄豆、花生、高粱、红薯、玉米。

3、再次熟悉秋天的农作物。师：小朋友你们都认识了吗？让
我们一起再来熟悉一下吧。

1、师：那你们知道这些丰收的农作物是由谁来照顾他们的呢？
（农民伯伯）

2、农民伯伯为了照顾农作物有个好的收成，他都要做些什么
呢？观看玉米的生长过程，引导幼儿感知农民的辛苦。

秋天除了有丰收的农作物，还有些丰收的水果，请幼儿与爸
爸妈妈一起找一找，明天我们来比一比看谁找得多！

大班艺术活动美丽的秋天篇二

活动目标：

1、分辨男孩，女孩的不同特征。

2、感受秋天是金色的季节。

3、激发幼儿热爱大自然的美好情感，培养幼儿初步的审美能
力。

4、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

活动准备：

歌曲“郊游”的录音，纸，记号笔，蜡笔。

活动过程：



一、回忆经验，感受秋天是金色的季节

在你眼里秋天是什么颜色?

小结：秋天是收获的季节，到处都是金灿灿的。

二、区别男孩女孩的不同特征

妹妹去郊游会怎么打扮自己?

小结：梳好漂亮的辫子，换上裙子，穿上运动鞋，背上旅行
包就可以出发啦。

弟弟去郊游会怎么样穿着?

小结：换上衣服和裤子，穿上运动鞋，背上旅行包也可以出
发了。

三、表现自己秋游画面。

要求：

1、画自己旅行的样子。

2、穿戴整齐才能出发。

3、用各种黄色的颜料，手指点画，表现秋天是金色的季节。

四、交流分享

谁穿戴的最整齐，就能出发去郊游。

小结：弟弟和妹妹一起出发郊游去。

作品展示：



请幼儿讲述自己作品，对画面颜色鲜艳、联想丰富、创作新
颖的幼儿给予表扬和鼓励。

结束部分：

今天玩的很开心，现在天色已晚，让我们一起乘车回家吧!

活动反思：

幼儿对秋天的一般常识还是有的，知道春天的树叶会枯萎。
会慢慢的飘落到地上，等待着明年春天的到来。教学是需要
老师用心一点一滴的去学习积累的，教师要善于联系生活。
善于利用幼儿的生活体验，拓展启发幼儿，构建知识体系，
促动幼儿主动发展。让活动生动、精彩。

大班艺术活动美丽的秋天篇三

教学目标：

1、观察认识秋天的季节特征，体验、发现秋天的乐趣，感受
大自然的美。

2、激发学生观察自然、探索自然的兴趣。

3、培养学生的语言表达能力。

教学重点：

能说出秋天的季节特征。

教学难点：

让学生学会观察周围事物的变化。

教学关键：



通过观察、讨论、交流等方法让学生进一步了解秋天的特征。

教学方法：

讲授法、练习法、谈话法、讨论法等。

教具：

各种树叶、课件等。

课型：

新授课

教学过程：

一、复习巩固。

说一说借别人的书应注意些什么？

二、导入新课。

秋天是收获的季节，秋天是成熟的季节。看！苹果、梨、桔
子挂满了枝头；听！蛐蛐在放声歌唱。今天，我们就踏着秋
天的足迹一起去找秋天。（板书课题：找秋天）

三、讲新课。

1、看图，说一说蛐蛐在干什么？

2、指名汇报。

3、模仿一下蛐蛐的叫声。

4、说一说秋风是怎样伴奏的？



5、练习表演。

6、提问：在秋天里还有哪些小动物？

7、指名汇报。

8、说一说秋天里有哪些水果？

9、教师加以订正。

10、看图，说一说秋天的天气怎样？

11、观察同学们的衣着有什么变化。

13、讨论：蝉到哪里去了？

14、教师加以订正。

15、教师：老师带领你们去田野里看一看！

16、看图，说一说同学们拿的是什么叶子？它有何变化？

17、指名汇报。

18、讨论：在秋天里，还有哪些叶子发生了变化？

19、观看各种树叶。

20、教师：秋天到了，螃蟹又长肥了，说一说还有什么变化？

21、看图，说一说桂花怎么样了？

22、指名汇报。

23、练习改编《春天在哪里》，变为《秋天在哪里》。



24、练习表演。

课堂练习：

秋天到了，说一说我们周围的动物、植物和人们的生活发生
了什么变化。

小结：说一说你在本节课有什么收获？

大班艺术活动美丽的秋天篇四

活动目标：

1、理解散文诗的内容，知道秋天是美丽多彩的。

2、尝试按照原文仿编活动;

活动准备：

1、收集图片：小草、枫叶、菊花、松树、大地

2、挂图。

活动过程：

一、活动导入

——你知道现在是什么季节吗?(幼儿自由讨论)

——你觉得秋天是什么颜色的呢?

(提醒幼儿说完整句子“秋天是”)

——出示图片，幼儿讨论。



图一指导语：小草会觉得秋天是什么颜色呢?为什么?

图二指导语：枫叶会觉得秋天是什么颜色呢?为什么?

图三指导语：菊花会觉得秋天是什么颜色呢?为什么?

图四指导语：松树会觉得秋天是什么颜色呢?为什么?

图五指导语：大地会觉得秋天是什么颜色呢?为什么?

二、欣赏散文诗

1、第一遍欣赏，感受秋天的五颜六色。

提问：谁来说说你听到诗歌里都有谁呀?

3、出示图片，欣赏诗歌。理解诗歌的句式：????说：秋天
是?

三、尝试运用已有经验替换诗歌中的事物，进行诗歌仿编活
动

2、根据幼儿的讲述在黑板上记录刚才小朋友说的话，老师把
它编成了一首诗歌，我们一起来听听。(幼儿自由讨论)

教师：(苹果说：“秋天是红红的。”小白菜说：“秋天是绿
绿的。”棉花说：“秋天是白白的。”)

3、带领幼儿有感情地朗诵仿编诗歌

(原来我们看到的很多东西都可以用好听的词语、好听的句子、
编成好听的诗歌，小朋友真是太棒了，小朋友回家以后也可
以让自己的爸爸妈妈带你们去看看秋天，看看秋天里还有那
些景物，然后小朋友可以用自己喜欢的词语把秋天记下来与
大家一起分享。)



活动延伸：

1、鼓励幼儿用色彩表现秋天的颜色。

2、在自然角收集、展示秋天的水果、种子。

大班艺术活动美丽的秋天篇五

1、理解散文诗的内容，知道秋天是美丽多彩的。

2、尝试按照原文仿编活动；

1、收集图片：小草、枫叶、菊花、松树、大地

2、挂图。

一、活动导入

——你知道现在是什么季节吗？（幼儿自由讨论）

——你觉得秋天是什么颜色的呢？

（提醒幼儿说完整句子“秋天是”）

——出示图片，幼儿讨论。

图一指导语：小草会觉得秋天是什么颜色呢？为什么？

图二指导语：枫叶会觉得秋天是什么颜色呢？为什么？

图三指导语：菊花会觉得秋天是什么颜色呢？为什么？

图四指导语：松树会觉得秋天是什么颜色呢？为什么？

图五指导语：大地会觉得秋天是什么颜色呢？为什么？



二、欣赏散文诗

1、第一遍欣赏，感受秋天的五颜六色。

提问：谁来说说你听到诗歌里都有谁呀？

3、出示图片，欣赏诗歌。理解诗歌的句式：？？？？说：秋
天是？

三、尝试运用已有经验替换诗歌中的事物，进行诗歌仿编活
动

2、根据幼儿的讲述在黑板上记录刚才小朋友说的话，老师把
它编成了一首诗歌，我们一起来听听。（幼儿自由讨论）

教师：（苹果说：“秋天是红红的。”小白菜说：“秋天是
绿绿的。”棉花说：“秋天是白白的。”）

3、带领幼儿有感情地朗诵仿编诗歌

（原来我们看到的很多东西都可以用好听的词语、好听的句
子、编成好听的诗歌，小朋友真是太棒了，小朋友回家以后
也可以让自己的爸爸妈妈带你们去看看秋天，看看秋天里还
有那些景物，然后小朋友可以用自己喜欢的词语把秋天记下
来与大家一起分享。）

1、鼓励幼儿用色彩表现秋天的颜色。

2、在自然角收集、展示秋天的水果、种子。


